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Xiaomi Massage Gun Black BHR5608EU – Profesionalna
perkusivna masaža u vašem domu
Xiaomi Massage Gun Black BHR5608EU predstavlja savremeno rešenje za oporavak mišića, smanjenje
napetosti i poboljšanje ukupne fizičke spremnosti. Dizajniran za sportiste, rekreativce i sve koji žele
efikasno opuštanje nakon napornog dana, ovaj električni masažer kombinuje snažan brushless motor,
inteligentnu kontrolu pritiska i tih rad kako bi pružio profesionalno iskustvo masaže u kućnim uslovima.
Zahvaljujući elegantnom crnom dizajnu i kompaktnim dimenzijama, uređaj je istovremeno estetski
privlačan i praktičan za svakodnevnu upotrebu.

Snažan brushless motor za dubinsku relaksaciju mišića
U srcu Xiaomi Massage Gun uređaja nalazi se visokobrzinski brushless motor sa velikim obrtnim
momentom, sposoban da dostigne frekvenciju do 3.200 obrtaja u minuti. Ova snaga omogućava prodiranje
do 10 mm u dubinu mišićnog tkiva, čime se efikasno deluje na duboku fasciju i napete mišićne grupe.
Maksimalna sila do 570 mN omogućava intenzivnu, ali kontrolisanu perkusivnu masažu koja pomaže u
smanjenju bolova nakon treninga, ubrzava oporavak i poboljšava cirkulaciju.

Dubinska perkusivna terapija posebno je korisna nakon intenzivnih fizičkih aktivnosti poput trčanja,
treninga snage, biciklizma ili timskih sportova. Redovna upotreba može doprineti smanjenju ukočenosti,
povećanju fleksibilnosti i boljoj pokretljivosti zglobova.

Inteligentna kontrola snage za stabilan i bezbedan rad



Xiaomi Massage Gun opremljen je sistemom inteligentne kontrole snage koji obezbeđuje konstantan izlaz
energije čak i pod spoljnim pritiskom. Uređaj precizno detektuje primenjeni pritisak čak 25 puta u sekundi i
pruža povratnu informaciju putem indikatora pritiska. Na taj način svaka perkusija je precizna i prilagođena
vašem telu.

Ova funkcija je izuzetno značajna za bezbednu upotrebu, jer sprečava prekomeran pritisak na mišiće i
omogućava optimalan intenzitet masaže. Bilo da koristite uređaj za lagano opuštanje ili intenzivni sportski
oporavak, inteligentni sistem kontrole osigurava ravnomerno i stabilno iskustvo.

Tri brzine rada za personalizovanu masažu
Uređaj nudi tri različita režima brzine: 1.800 rpm, 2.400 rpm i 3.200 rpm. Ovi nivoi omogućavaju
prilagođavanje masaže prema individualnim potrebama:

Prvi nivo (1.800 rpm) idealan je za nežno opuštanje i zagrevanje mišića pre treninga.

Drugi nivo (2.400 rpm) pogodan je za svakodnevnu relaksaciju i ublažavanje umerenog bola.

Treći nivo (3.200 rpm) namenjen je dubinskoj masaži i intenzivnom oporavku nakon napornih aktivnosti.

Zahvaljujući ovoj fleksibilnosti, Xiaomi Massage Gun je pogodan i za početnike i za profesionalne sportiste.

Tri zamenjive masažne glave za ciljanu terapiju
Uz uređaj dolaze tri različite zamenjive glave koje omogućavaju precizno targetiranje određenih mišićnih
grupa. Svaka glava je dizajnirana za specifičnu namenu – od velikih mišićnih grupa poput leđa i butina, do
manjih i osetljivijih područja kao što su ramena i listovi.

Jednostavna zamena nastavaka omogućava brzo prilagođavanje masaže različitim delovima tela, čime se
povećava efikasnost i udobnost korišćenja.

Ultra tih rad za maksimalnu relaksaciju
Zahvaljujući naprednoj tehnologiji redukcije buke i brushless motoru, Xiaomi Massage Gun radi izuzetno
tiho. Nizak nivo buke omogućava upotrebu kod kuće, u kancelariji ili čak u teretani bez ometanja okoline.
Tihi rad doprinosi opuštajućem iskustvu, omogućavajući vam da se u potpunosti posvetite relaksaciji tela i
uma.

Ergonomski dizajn i udobno rukovanje
Dinamički balansiran dizajn obezbeđuje stabilnost tokom rada, pri čemu je amplituda vibracije tela uređaja
manja od 1 mm. Ovo značajno smanjuje zamor ruku tokom duže upotrebe. Ručka je presvučena mekom
gumom koja apsorbuje vibracije i sprečava utrnulost šaka.

Ergonomski oblik omogućava sigurno i udobno držanje, čak i tokom intenzivne masaže. Zahvaljujući
pažljivo osmišljenoj konstrukciji, uređaj je jednostavan za rukovanje i lako dostupan svim delovima tela.

Lagan i prenosiv – idealan za putovanja
Sa težinom uređaja od približno 870 g, Xiaomi Massage Gun je lagan i praktičan za nošenje. Kompaktne
dimenzije omogućavaju jednostavno odlaganje u torbu ili ranac. U pakovanju se nalazi i praktična futrola
za odlaganje, koja omogućava bezbedan transport i organizaciju dodataka.



Bilo da putujete, odlazite na trening ili želite masažu na poslu, ovaj masažer je vaš pouzdan saputnik za brz
i efikasan oporavak.

Dugotrajna baterija i Type-C punjenje
Napredni sistem prenosa energije bez gubitaka omogućava do 5 sati rada sa jednim punjenjem. Na
najnižem nivou intenziteta, uređaj može da izdrži do 30 korišćenja, što ga čini idealnim za svakodnevnu
upotrebu bez čestog punjenja.

Type-C priključak obezbeđuje visoku kompatibilnost sa punjačima za laptopove i mobilne telefone.
Zahvaljujući univerzalnom kablu, punjenje je fleksibilno i jednostavno, bez potrebe za dodatnim
adapterima.

Skriveni otvori za vazduh za veću bezbednost
Xiaomi Massage Gun poseduje diskretno integrisane otvore za ulaz i izlaz vazduha. Ovakav dizajn ne samo
da doprinosi elegantnom izgledu uređaja, već i pruža dodatnu zaštitu od znoja i spoljašnjih uticaja. Time se
smanjuje rizik od kvarova i produžava radni vek uređaja.

Prednosti redovne upotrebe masažera
Redovna upotreba perkusivnog masažera može doneti brojne benefite: smanjenje mišićne napetosti, brži
oporavak nakon treninga, poboljšanu cirkulaciju, povećanu fleksibilnost i smanjenje rizika od povreda.
Takođe može pomoći u ublažavanju hroničnog bola izazvanog dugotrajnim sedenjem ili fizičkim radom.

Xiaomi Massage Gun Black BHR5608EU predstavlja idealno rešenje za sve koji žele profesionalni nivo
masaže bez odlaska u salon ili kod terapeuta. Kombinacija snažnih performansi, inteligentnih funkcija i
ergonomskog dizajna čini ga jednim od najpoželjnijih električnih masažera u svojoj kategoriji.

Za koga je namenjen Xiaomi Massage Gun?
Ovaj uređaj je pogodan za sportiste, rekreativce, osobe koje dugo sede ili stoje tokom dana, kao i za sve
koji žele efikasno sredstvo za opuštanje i regeneraciju. Zahvaljujući prilagodljivim režimima rada i različitim
nastavcima, može se koristiti za različite potrebe i nivoe intenziteta.

Bez obzira da li vam je potreban brz oporavak nakon treninga ili svakodnevna relaksacija nakon napornog
dana, Xiaomi Massage Gun Black BHR5608EU pruža pouzdano, efikasno i moderno rešenje za negu vašeg
tela.
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